



ТЕМА НОМЕРА

Нацпроекты "Демография" и "Здравоохранение" в действии

В первый день августа

В региональную составляющую национального проекта «Демография» входят пять проектов. Это финансовая поддержка семей при рождении детей, содействие занятости женщин: создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет, разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения, формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек, и создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом.

Сегодня рассказываем о реализации на территории муниципального района Челно-Вершинский проекта «Старшее поколение».

Целью регионального проекта «Старшее поколение» является увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни до 67 лет.

На сельских маршрутах

Машина, полученная в рамках национального проекта «Демография», осваивает сельские маршруты. Работа в этом направлении способствует улучшению здоровья граждан пожилого возраста, что позволит увеличить продолжительность их жизни. Забота о старшем поколении – приоритет работы администрации района. Новый автомобиль позволит организовать доставку граждан пожилого возраста и инвалидов из отдалённых населённых пунктов в медицинское учреждение.



Автомобиль оборудован для перевозки людей с ограниченными физическими возможностями. Имеется электроподъёмник с пультом управления для подъёма инвалидной коляски и обустроенное место для перевозки инвалидов-колясочников. В машине семь пассажирских мест, оснащённых специальными ремнями безопасности. В салоне предусмотрена кнопка экстренной связи с водителем. Автомобиль также оборудован кондиционером, устройством «Тахограф», системой мониторинга ГЛОНАСС, напольным противоскользящим покрытием, дополнительным автономным отопителем салона.

Приём начался



В девять часов утра медицинские работники начали медосмотр приехавших из сёл пациентов. Пожилые люди окружены вниманием.

Специализированный автомобиль, полученный социальной службой района в рамках национального проекта «Демография», проехал маршрутом Челно-Вершины–Чистовка–Челно-Вершины и доставил на медицинский профилактический осмотр первых пациентов



Сегодня в районе около 6 тысяч (44% от общего количества проживающих) пожилых людей. Несомненно, им нужна поддержка. Особенно она нужна для жителей села, которым сложно передвигаться. К возрастной категории 65+, проживающих в районе, сегодня относится 2751 человек, из них 1026 проживают в сёлах

Пожилые жители Челно-Вершинского района уже сегодня оценивают результаты нацпроекта: для доставки в медицинские учреждения теперь предусмотрен транспорт

«Спасибо за заботу и внимание к здоровью сельских людей Президенту страны **В.В. Путину**. По его указу ведётся работа в регионе, на местах. Доехали из села хорошо. Медосмотр не проходили давно, трудно выехать из села. Рады, что теперь такая возможность у нас, пожилых людей, есть. Спасибо за внимание к сельской жизни, вопросам здравоохранения нашему губернатору **Д.И. Азарову**, главе района **В.А. Князькину**. Мы приехали в сопровождении медицинского работника, социальной службы. Спасибо», – говорят жительницы сёл Чистовка и Кротовка **М.Д. Муравьева**, **З.В. Горелова**, **А.А. Сафонова**, **Е.П. Юдина**, **Н.Т. Мокеева**.

МНЕНИЕ

Ольга ВЛАСОВА, главный врач центральной районной больницы:

– Сегодня встречаем первых пациентов в рамках совместной работы по реализации проектов «Демография» и «Здравоохранение». Проект «Старшее поколение» очень актуален для нашего района. В медицинской помощи жители сёл нуждаются. Приём пациентов ведём по графику. Кроме того, будут работать выездные мобильные бригады. Сейчас они формируются. В бригаду войдут участковый терапевт, по мере необходимости – врачи узких специальностей.

Татьяна УХТВЕРОВА, директор ГКУ Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа» муниципального района Челно-Вершинский:

– В июле в рамках регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография» Челно-Вершинский комплексный центр социального обслуживания населения получил автотранспорт для доставки жителей сельской местности старше 65 лет в медицинские организации, в том числе для проведения дополнительных скринингов с целью выявления социально значимых неинфекционных заболеваний. Очень рады, что проект запущен, работает. Взаимодействуем с районной ЦРБ. Самое главное, вместе делаем большое дело: помогаем нашим пожилым жителям сёл, оказываем помощь, направленную на здоровье, доступное получение необходимой медицинской помощи.

СОБЫТИЕ

Август встречаем по-спортивному

Проект реализован в рамках государственной программы Самарской области «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2021 годы». Стоимость объекта составила 4 570 000 рублей. Из регионального бюджета на строительство объекта было направлено 4 345 000 рублей. Около 230 тысяч рублей составили вложения сельского поселения.

На территории Челно-Вершинского района это пятая площадка, построенная по названной программе. Работа в данном направлении способствует развитию сельских территорий, популяризации спорта, здорового образа жизни.

В торжественной церемонии открытия спортивного объекта приняли участие руководитель департамента охоты и рыболовства Самарской области **Виктор Трусов**, глава муниципального района Челно-Вершинский **Валерий Князькин**, директор ООО «ТехИнтерСнаб» **Ермек Мурзагалиев**, главы сельских поселений, представители спортивной общественности района, жители села, молодёжь, юные футболисты.

В селе Старое Эштебенькино 1 августа состоялось торжественное открытие универсальной спортивной площадки с искусственным покрытием



Выступающие подчеркнули главное, а именно то, что выделенные деньги в регионе осваивают и используют по целевому назначению. Много тёплых, добрых слов было сказано в адрес спортсменов села, для которых универсальная спортивная площадка является настоящим чудом. Жителям пожелали здоровья, добра и интересных спортивных игр. Глава муниципального района Челно-Вершинский выразил слова благодарности правительству Самарской области, министерству сельского хозяйства и продовольствия губернии за работу, направленную на устойчивое развитие сельских территорий. В ходе торжественной части Валерий Анатольевич вручил благодарственные письма **Ермеку Мурзагалиеву** за качественно выполненные работы по строительству универсальной спортивной площадки, построенной в рамках реализации мероприятий государственной программы Самарской области «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014–2021 год», **Татьяне Желновой** за общественную деятельность в решении вопросов местного значения и активную гражданскую позицию.

Под аплодисменты участников мероприятия была перерезана лента. Спортивная площадка открыта. Первый гол в футбольные ворота забил глава района. Это хорошее начало. Ведь нет игры без победы, равно как и без поражения. И то и другое очень важно и в жизни, и в спорте. Победы учат нас быть благосклонными, а поражения – быть сильнее: они ведут нас к достижению цели, а в спорте к тому же учат взаимовыручке и поддержке.

Спортивная площадка нужна сельчанам, замечательным молодым людям, живущим в наших сёлах. Сегодня в школе села Старое Эштебенькино обучаются более 100 человек, это наши будущие врачи, учителя, фермеры, и, кто знает, может быть, среди сегодняшних футболистов, спортсменов села растёт будущий чемпион мира.

Большая работа в селе ведётся главой сельского поселения **Людмилой Соколовой**. Поселение одно из первых приняло участие в реализации губернаторского проекта «Содействие», интересно здесь проходят народные праздники. «Очень рада открытию спортивной площадки. Она нужна людям. В листе ожидания на строитель-

ство объекта стояли с 2014 года. И вот свершилось. Спасибо за поддержку главе района **В.А. Князькину**, администрации района, депутатам местного собрания, инициативным жителям села. Универсальная площадка на селе востребована: здесь проходят спортивные игры и мероприятия, праздничные встречи. Всё, что сделано, нужно беречь. Желаю всем здоровья, и до встречи на площадке», – прокомментировала **Людмила Валерьевна**.

День 1 августа выдался холодным и дождливым, но это не помешало доброму настроению праздника – открытию площадки, показав единение сельчан в общих делах. Не могу не отметить того, что поддержать, поздравить с событием в жизни села главу сельского поселения приехали главы поселений. Вот это, я понимаю, солидарность, так и хочется сказать: «Что нам снег, что нам зной, что нам дождик проливной, когда мои друзья со мной...»

Вот такая она, сельская жизнь. И не всё в ней так скучно и грустно, даже в дождь!

Анна МИНИНА



ФОТО ДНЯ



С ВАМИ
РАЙОННАЯ
ГАЗЕТА
"АВАНГАРД"

ПОЧТА РОССИИ

С 1 по 31 августа проходит досрочная подписка. А вы подписались на «Авангард»?

НАВСТРЕЧУ 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

С комсомольским настроением

За заслуги перед Родиной житель райцентра, участник Великой Отечественной войны Георгий Бессонов награждён почётным орденом ЦК КПРФ «100 лет Ленинскому комсомолу»



Георгий Дмитриевич всегда с гордостью носил на груди комсомольский значок и с энтузиазмом вместе с молодыми людьми своего возраста выполнял все задания, которые ставила перед боевым подрастающим поколением страны партия. В 1941 году, в двенадцатилетнем возрасте, вместе с отцом, сёстрами и братом вступил в Тульской области в партизанский отряд. Принимал на всём протяжении войны непосредственное участие в разгроме фашистов в тылу врага, и тем самым внёс свой вклад в общую Великую Победу.

В послевоенные годы Георгий Бессонов участвовал в строительстве железной дороги в Заполярье, работал на предприятиях Калужской области, в других регионах нашей необъятной страны. Нередко возглавлял комсомольские организации трудовых коллективов, являлся лидером молодёжи, заводилой во многих общественно полезных делах. Георгий Дмитриевич отличался строгой дисциплиной и принципиальностью, беззаветной преданностью Родине, способностью к самопожертвованию ради общей цели. Эти качества были оценены по достоинству. Ряд лет наш земляк являлся сотрудником ФСБ страны.

Весной текущего года прожива-

ющему в Москве младшему брату Георгия Дмитриевича Николаю Бессонову был вручён по поручению Геннадия Зюганова почётный орден ЦК КПРФ «100 лет Ленинскому комсомолу». Ещё один орден был передан по месту жительства Георгия Бессонова в Поволжскую глубинку, в Челно-Вершины. Так что награда действительно нашла, пусть спустя некоторое время после юбилея ВЛКСМ, своего героя. Юбилейным орденом награждаются граждане РФ, внёсшие значительный вклад в развитие государства, комсомольской организации страны, в пропаганду любви к Родине, идей патриотизма.

В мае текущего года Георгию Дмитриевичу исполнилось 90 лет.

Года, года... Они, к сожалению, неизбежно берут своё. Но наш земляк не сдаётся. В его словах по-прежнему чувствуется уверенность в себе, собранность и чёткость в выражении мыслей, понимание того, что требуется в данный момент. Рядом с ветераном, как всегда, его верная спутница и помощница жизни – супруга Екатерина Максимовна.

«Очень приятно, что там, наверху, помнят и ценят наш честный труд, работу на благо государства даже спустя многие годы», – сказал ветеран при нашей встрече. Здоровья и долгих лет жизни Вам, уважаемый Георгий Дмитриевич!

Николай КАРСУНЦЕВ

Поздравили десантников



День воздушно-десантных войск в Челно-Вершинском районе, как и по всей стране, отметили 2 августа. Праздник начался в 10:00 с автопробега по памятным местам райцентра. У монумента Славы состоялся митинг. Десантников поздравила глава муниципального района Челно-Вершинский Валерий Князькин, который отметил значимость праздника для тех, кто прошёл службу в ВДВ. Валерий Анатольевич в обращении к участникам митинга сделал акцент на том, что это не только праздник, но и день памяти воинов, защищавших интересы Родины и погибших в локальных конфликтах. Павших героев собравшиеся почтили минутой молчания, а затем возложили венки и цветы к монументу Славы.

Вечером этого дня в рамках общественного проекта «Культурное сердце России» в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт «Никто, кроме нас».

Мария КЛИШИНА

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Операция «Сенокос»

В период с 17 июня по 28 июля на территории муниципального района Челно-Вершинский проводилась профилактическая операция «Сенокос», во время которой было осуществлено 12 рейдов по населённым пунктам. Совместно с членами рабочей группы проверено почти 40 единиц тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним как на полях, так и на территориях населённых пунктов.

В основной массе владельцы самоходных машин являются ответственными и законопослушными. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, значительно сократилось количество нарушений, связанных с правилами эксплуатации машин. Участниками рейдов были выявлены следующие нарушения: отсутствие удостоверения на право управления самоходными машинами, разрешительной записи в удостоверении тракториста-машиниста на право управления определёнными категориями машин, государственного регистрационного знака, регистрационных документов.

По выявленным нарушениям вынесены постановления по делу об административном правонарушении на 4 граждан.

Владимир ВОЙНОВ,
главный консультант-руководитель ИГТН
Челно-Вершинского района

01 информирует

В июле пожарно-спасательными подразделениями ПСО №42 и ДПК совершено 20 выездов, из которых 8 – на пожар, 6 – на срабатывание системы «Стрелец-мониторинг» и 6 – на пожарно-тактические занятия.

28 июля в 18 часов 30 минут на пульт дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре на территориях ООО (НБ-Челна), ООО «Нефтесервис», АО «Самаралесопром» и прилегающей железной дороге. Быстрому распространению огня одновременно в трёх очагах способствовал сильный ветер (до 20 м/с) с порывами. На место пожара были направлены четыре автоцистерны и 19 человек личного состава. Борьба с огнём продолжалась более двух часов. График движения поездов во время пожара нарушен не был. Погибших и пострадавших нет.

Пресс-служба ПСО №42

Сотрудники Самарской испытательной лаборатории провели исследования партии арбузов из Краснодарского края

Сотрудники химико-токсикологического отдела Самарской испытательной лаборатории ФГБУ ЦНМВЛ провели исследования 5 образцов арбузов на содержание нитратов. Арбузы были привезены в Самарскую область из Краснодарского края. Среди них, помимо обычных красных арбузов, были и весьма необычные представители: жёлтый арбуз с красной мякотью, а также зелёный арбуз с жёлтой мякотью.

Все образцы оказались хорошего качества, содержание нитратов соответствовало норме.

Дыни и арбузы, относящиеся к семейству тыквенных, содержат большое количество полезных веществ: витаминов (С, В9) и микроэлементов (кремния, железа, натрия). Они легко усваиваются организмом, поэтому положительно влияют на работу желудочно-кишечного тракта и нервной системы, улучшают состояние кожи и волос, помогают избавиться от бессонницы, снимают симптомы усталости и раздражительности.

Повышенное содержание нитратов в продуктах питания – это следствие перенасыщения почвы удобрениями. Наличие большого количества нитратов и нитритов может вызвать острые желудочно-кишечные расстройства, отравления и хронические заболевания.

По информации управления Россельхознадзора по Самарской области

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Самарской области обращает внимание жителей региона на то, что каждый взрослый житель, имеющий полис ОМС, начиная с 18 лет, один раз в три года (а после 40 лет – ежегодно) имеет право на прохождение бесплатной диспансеризации.

Диспансеризация – это комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей с применением необходимых методов обследования, определение групп состояния здоровья, проведение профилактического консультирования и, при необходимости, лечебно-оздоровительных мероприятий и динамического наблюдения за состоянием здоровья выявленных больных на бесплатной основе в рамках программы обязательного медицинского страхования.

Диспансеризация предназначена для раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения России.

Если по результатам диспансеризации будут выявлены заболевания или факторы риска их развития, все последующие обследования и лечение будут проводиться в рамках программы ОМС бесплатно.

Диспансеризация проходит в два этапа. Первый этап проводится с целью выявления у граждан признаков хронических неинфекционных заболеваний сердечно-сосудистых, онкологических, бронхо-лёгочных заболеваний и сахарного диабета, а также факторов риска развития этих хронических неинфекционных заболеваний. Этот этап включает широкий комплекс диагностических исследований: определение уровня глюкозы и холестерина в крови, флюорографию, электрокардиографию, маммографию, а также консультации и осмотры врачей-специалистов. По результатам первого этапа диспансеризации выявляется группа граждан, нуждающаяся в дополнительном обследовании и углубленном профилактическом консультировании в рамках второго этапа диспансеризации. Второй этап предусматривает более широкий спектр консультативно-диагностических мероприятий с учётом выявленных заболеваний и факторов риска их развития.

Для прохождения диспансеризации с собой необходимо иметь полис ОМС и паспорт. В том случае, если в текущем или предыдущем году вы уже проходили какие-либо медицинские исследования, то необходимо при себе иметь документы, подтверждающие это. Эти документы необходимо предъявить медицинским работникам перед началом прохождения диспансеризации.

Важно!

По вопросам, касающимся организации диспансеризации, можно обратиться по бесплатному федеральному номеру 8-800-200-2660 (ЕДИНЬИ КОНТАКТ-ЦЕНТР. Режим работы с 9:00 до 18:00 по рабочим дням. В остальное время работает автоответчик).

Владислав РОМАНОВ, директор ТФОМС Самарской области:

– Особое внимание хочется обратить на важность прохождения профилактических мероприятий, поскольку они, в том числе диспансеризация, направлены на выявление заболеваний на ранних стадиях и предотвращение риска развития осложнений. В информировании пациентов о необходимости и возможности бесплатного прохождения диспансерных осмотров и диспансерного наблюдения активно участвуют медицинские учреждения и страховые медицинские организации. Эта работа строится путём смс-информирования, телефонных обзвонов и домашних обходов. Во многом благодаря таким адресным действиям диспансеризацию ежегодно проходят более 500 тысяч наших граждан.

УТОЧНЕНИЕ

Уважаемые читатели, в газете «Авангард» (№53 от 24 июля) в прямой речи Геннадия Михеева следует читать: «Родник «Албахтино» находится в центре села, в месте, к которому сложно подойти и тем более подъехать в сезон бездорожья».

Это место для вашей рекламы. Приходите! Звоните! Ждём вас! Тел./факс 8 (84651) 2-11-49.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ

- 2-комнатная квартира в Челно-Вершинах, 3 мкр., д. 8, 2-й этаж. Тел. 8-927-263-07-70.
- Дом. Тел. 8-906-342-93-33.
- Муларды, гуся (2 месяца), петухи. Тел. 8-937-069-59-28.
- Дрова. Тел. 8-927-719-75-89.

Пластиковые окна по низким ценам. Замер, доставка бесплатно. Тел. 8-937-183-26-55.

Профлист (некондиция и 1 с.). Дёшево. Столбы. Профтруба. Тел. 8-927-716-65-55.

Только сегодня, 7 августа, с 9:00 до 17:00 в Челно-Вершинской СОШ (ул. Почтовая, 10) ДЦ «Школьная мода» проводит ярмарку школьной формы и сопутствующих товаров по низким ценам.



Грандиозная распродажа! ШУБЫ от производителей без посредников! Цены удивительно низкие! Кредит, рассрочка без%! Меняем старую шубу на новую! Ждём вас в РДК 9 августа с 9:00 до 17:00 ч

ТРЕБУЮТСЯ

ООО ЧОО «Ратбор-Плюс» требуются охранники, старшие смен, вахта в г.г. Самаре, Москве, з/п от 18000 руб. Тел.: (846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

ВНИМАНИЕ: ОХРАННЫЕ ЗОНЫ

Вниманию руководителей промышленных и сельскохозяйственных предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, других землепользователей и частных лиц!!!

По территории Челно-Вершинского района Самарской области проходят трассы магистральных газопроводов, газопроводов-отводов высокого давления и их кабели связи, эксплуатируемые ООО «Газпром трансгаз Казань», по которым осуществляется поставка природного газа промышленным и сельскохозяйственным предприятиям, населению и другим категориям потребителей.

Трассы газопроводов и кабелей связи нанесены на карты землепользования районов Республики Татарстан и непосредственно обозначены на местности опознавательными знаками.

ГАЗОПРОВОД – ИСТОЧНИК ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ВЗРЫВОВ И ПОЖАРОВ.

Правилами охраны магистральных трубопроводов, утверждёнными Минтопэнерго РФ 29.04.1992 г., Постановлением Госгортехнадзора РФ от 22.04.1992 г. №9, в целях исключения возможных повреждений трубопроводов установлены **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ** трубопроводов в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 м от оси трубопровода, с каждой стороны.

В охранных зонах трубопроводов и кабелей связи всем лицам и организациям запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;
 - открывать люки, калитки и двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодезев и других линейных устройств и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергооборудования и тепломеханики трубопроводов;
 - устранять всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;
 - разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения (устройства), предохраняющие трубопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность – от аварийного разлива транспортируемой продукции;
 - бросать якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралями, производить дноуглубительные и землечерпальные работы;
 - разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.
- В охранных зонах трубопроводов и кабелей связи без письменного разрешения предприятий трубопроводного транспорта запрещается:
- возводить любые постройки и сооружения;
 - высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому, располагать конюшни, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устранять водопой, производить колку и заготовку льда;
 - сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;
 - производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
 - производить всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
 - производить геологосъёмочные, геологоразведочные, поисковые,

КФХ «Носов» набирает рабочих на уборку картофеля. Зарплата высокая. Обеды бесплатно. Тел. 8-927-730-66-92.

КУПЛЮ

- Закупаем КРС, лошадей. Дорого. Тел. 8-927-443-05-43.
- Куплю коров, тёлочек, быков. Тел. 8-927-481-30-38.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, стиральных машин, микроволновок. Телефон 8-927-205-30-04.

Бурение скважин на воду. Тел. 8-927-738-51-10.

Ремонт стиральных машин, холодильников, кондиционеров. Продажа, выкуп, установка, обслуживание. Тел. 8-937-797-89-70.

Услуги: автокрана, КамАЗ сельхозвариант; прочистка-промывка арт. скважин, ремонт водонапорных башен; проколы через дорогу методом ГНБ. Тел. 8-927-471-12-02.

СКАТНАЯ КРОВЛЯ
Изготавливаем профнастил за 2 дня
Всё для кровли и фасада
Звоните 8-927-001-73-66
Выезд замерщика
Все цвета имеются

Строительные услуги
Кроем крыши дёшево. Фасады. Фундаменты. Постройки бань, гаражей и т.д. Пенсионерам скидки. Материал в наличии имеется. Строительству любой сложности.

геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Кроме того, сводом правил «СП 36.13330.2012. Свод правил. Магистральные трубопроводы. Актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*», утверждённым приказом Госстроя России от 25.12.2012 г. №108/ГС, установлены **ЗОНЫ МИНИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ** от осей газопроводов до населённых пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих жилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для транспорта, коллективных садов, автомобильных и железных дорог. Зоны минимально допустимых расстояний определяются в зависимости от класса и диаметра газопровода, степени ответственности объектов и служат для обеспечения безопасности этих объектов, но не менее значений, указанных в табл. 4 СП 36.13330.2012.

Застройка зон минимально допустимых расстояний до газопроводов не допускается. Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительных нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счёт средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

Магистральные газопроводы и газопроводы-отводы высокого давления являются взрывопожароопасными объектами повышенного риска, их безопасность находится под постоянным контролем всех заинтересованных служб. Нарушение правил безопасности в охранных зонах и в зоне минимально допустимых расстояний газопроводов чревато серьёзными последствиями. В безопасной эксплуатации объектов системы газоснабжения должны быть заинтересованы не только соответствующие службы, но и простые граждане.

За нарушение правил безопасности предусмотрена административная ответственность, а в случае тяжкого или средней тяжести вреда здоровью человека либо в случае причинения крупного ущерба наступает уголовная ответственность.

Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных газопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Перед началом строительных работ предприятия, организации или отдельные граждане, производящие эти работы, обязаны получить письменное разрешение эксплуатирующей организации на производство работ в охранных зонах минимально допустимых расстояний газопроводов по установленной форме.

Производство работ без разрешения или по разрешению, срок действия которого истёк, запрещается.

Для получения точной информации о местоположении магистральных газопроводов, газопроводов-отводов и их кабелей связи необходимо письменно обратиться в ООО «Газпром трансгаз Казань»: факс: (843) 264-57-02, e-mail: info@tatg.gazprom.ru

При обнаружении утечек газа или других неисправностей на магистральных газопроводах и газопроводах-отводах просим сообщить местному органу власти, а также эксплуатирующей организации ООО «Газпром трансгаз Казань» по адресу: 420073, РТ, г. Казань, ул. Аделя Кутуя, д. 41, круглосуточный телефон диспетчерской службы: (843) 264-58-12 или по телефону экстренной службы – 04.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ ВБЛИЗИ ТРУБОПРОВОДОВ!

На правах рекламы

Главный редактор А.В. МИНИНА
Учредитель (соучредители) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3
Факс 8 (84651) 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 8 (84651) 2-17-30,
бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49,
корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80
E-mail: aw.gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном унитарном предприятии «Сергиевское полиграфическое предприятие» 446541, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику и фактически 5 августа в 15:00 ч

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке обсуждения материалы, не разделяя точку зрения авторов
Тираж 2400
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Цена свободная